

## **Najpomembnejše spremembe, ki jih prinaša novi Vodnik po Evropski solidarnostni enoti**

### **Splošne informacije**

Tokratni Vodnik po Evropski solidarnostni enoti za prijavitelje prinaša nekaj sprememb in novosti. V nadaljevanju lahko preberete več o splošnih spremembah programa in spremembah, ki so se zgodile v posameznem ukrepu.

V letu 2024 bomo na naši Nacionalni agenciji izvajali 2 prijavna roka, in sicer:

- za projekte prostovoljstva: 20. 2. 2024
- za solidarnostne projekte: 20. 2. 2024 in 1. 10. 2024

V novem Vodniku pa je opredeljen tudi rok za oddajo vloge za pridobitev znaka kakovosti, to je 31. 10. 2024, za organizacije, ki želijo za sredstva zaprositi na prvem prijavnem roku v letu 2025.

Novi Vodnik prinaša dve novi prednostni nalogi, to sta spodbujanje zdravega načina življenja in duševnega zdravja ter inovacije. Prav tako program ustvarja sinergije s cilji programa Obzorje Evropa za obdobje 2023–2027, zato je tudi to področje sedaj opisano med prednostnimi nalogami.

Vodnik uvaja tudi novo pomembno značilnost programa – spoštovanje vrednot Evropske unije, ki je podrobneje opredeljena v splošnem delu Vodnika, vključena pa je tudi v merila za ocenjevanje v vseh ukrepih. Prijavitelji morajo vrednote spoštovati v vseh projektih, k temu pa se zavežejo tudi v sami prijavni vlogi.

### **Informacije po posameznih ukrepih**

#### **Projekti prostovoljstva**

Individualne prostovoljske aktivnosti lahko sedaj trajajo od 2 tednov do 12 mesecev za vse mlade, ne glede na to, ali spadajo med mlade z manj priložnostmi ali ne.

Prav tako so lahko udeleženci nacionalnih individualnih projektov prostovoljstva sedaj lahko vsi mladi, še vedno pa so te vrste aktivnosti prednostno namenjene mladim z manj priložnostmi.

Novi Vodnik prinaša tudi spremembe pri skupinskih prostovoljskih projektih, in sicer mora v njih po novem sodelovati najmanj 5 udeležencev, število navzgor pa ni več omejeno.

Možne kombinacije sodelovanja posameznikov v aktivnostih trenutnega programa ali preteklih programih, povezanih s prostovoljstvom, so predstavljene v Prilogi II – večkratne udeležbe.

Uvedeni so višji prispevki za stroške vodenja projekta, organizacijsko podporo, potne stroške in pripravljalne obiske. Stroški vodenja projekta skupinskih prostovoljskih aktivnostih so po novem omejeni na udeleženca in ne več na celotno vlogo.

#### **Solidarnostni projekti**

Uvedeni so višji prispevki za stroške vodenja projekta in stroške dela inštruktorja.